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Загреб – Хрватски председник Иво Јосиповић, поводом оптужнице за злочине у
Вуковару, каже да Хрватска неће дозволити да невин буде кажњен за ратни злочин.

  

"Ради се о оним оптужницама бившег војног тужилаштва с којима смо већ имали искуства
и уверен сам да нико ко је невин неће бити кажњен. Уверен сам да ћемо у оном поступку
који смо већ примењивали рашчистити ситуацију", изјавио је Јосиповић.

  

На питање да ли је то својеврсни ударац из Београда његовој регионалној политици,
Јосиповић је одговорио да не би рекао да је то тако.

  

"Та оптужница је, колико сам чуо, доста давно стигла. С друге стране, процедуре
напросто треба завршити. Треба се сетити да смо у неком пређашњем случају добром
сарадњом и рашчишћавањем ствари извели на чистац. Сигуран сам да Хрватска неће
дозволити, нити има начина да неко тко није одговоран буде суђен за ратни злочин",
рекао је хрватски председник.

  

"Случај ветерана Тихомира Пурде је пример како се кроз сарадњу рашчистило лоше и
погрешно оптуживање које је покренуло војно тужилаштво", рекао је он.

  

У Жупанијски суд у Осијеку стигла оптужница Тужилаштва Србије за убиства Срба на
подручју Вуковара, која терети Шекса, Главаша, Мерчепа и Векића.

  

Векић је током 1991. био министар унутрашњих послова, Шекс је био шеф кризног штаба
за Славонију одакле је повучен за Загреб, Главаш је био руководилац одбране у Осијеку,
а Мерчеп је био главни у Вуковару у лето 1991. док није отишао за Загреб.

  

У Вуковару су у јулу 1991. године далеко пре било каквих борби, припадници хрватских
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оружаних снага одвели из кућа преко 20 српских цивила, од којих неки до данас нису
нађени, док су остали нађени мртви. Страдања Срба настављена су и касније, за време
борби за град.

  

Хрватске власти нису покренуле никакву истрагу око тих злочина, па чак нису ни
оптужиле Мерчепа који је у то време био "главни" у Вуковару за те злочине, иако су га
оптужиле за злочине у Загребу, Кутини и Пакрачкој Пољани, односно за затварање
већег броја српских цивила и убиство преко 40 њих. Мерчеп у затворској болници чека
почетак суђења.

  

Главаш у БиХ, где је побегао пре изрицања пресуде, служи казну због убистава
десеторо српских цивила по Осијеку 1991. године, а против Векића и Шекса још није
било поступака. Виши суд у Београду доставио је још средином јула путем међународне
правне помоћи оптужницу српског Тужилаштва за ратне злочине оптуженима за
геноцид над Србима у Вуковару, у Хрватској, саопштио је данас тај суд.

  

Тужилаштво је 12. јула Одељењу за ратне злочине Вишег суда у Београду предало
оптужницу против 45 особа коју је тадашње Војно тужилаштво у Београду подигло 1992.
године, са изјавом да прихвата њено заступање.

  

(Танјуг)
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